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První granty spolufinancované z Evropského sociálního fondu budou v České 

republice uděleny v rámci Programu Iniciativy Společenství EQUAL (CIP EQUAL). 

Garantem programu pro ČR je Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV), 

které vyhlásilo ke dni 6. srpna 2004 výzvu pro předkládání žádostí o grant. Zájemci 

mohli předkládat projekty do 30. září 2004. Předkladatelé projevili o EQUAL velký 

zájem a své projekty přinášeli do Národní kanceláře EQUAL do poslední chvíle. 

Nakonec se sešlo 122 žádostí. Vybrané projekty se stanou vůbec prvními projekty 

financovanými z ESF v rámci ČR. 

V současné době je proces hodnocení předložených žádostí v závěrečné fázi. 

Předkladatelé nejkvalitnějších projektů budou moci začít čerpat prostředky už ke konci 

tohoto roku.  

CIP EQUAL je program celoevropského charakteru. Evropská komise proto 

stanovila harmonogram jeho realizace, který je závazný pro všechny členské státy EU. 

Česká republika postupuje přesně v souladu s tímto harmonogramem.  

Na CIP EQUAL je v České republice vyčleněno 43 973 880 EUR (1 363 190 000 

Kč), přičemž příspěvek Evropského sociálního fondu činí průměrně 73 % a příspěvek 

státního rozpočtu ČR činí průměrně 27 % všech veřejných prostředků vynaložených na 

tento program. ČR tak žadatelům o grant nabízí možnost získat příspěvek z evropských 

a národních veřejných zdrojů. Dotace je zaměřena na podporu mezinárodní spolupráce 

při vývoji a prosazování nových nástrojů boje s diskriminací a nerovnostmi na trhu 

práce. A navíc – mezinárodní charakter tohoto programu umožňuje příjemcům grantu 

právě z tohoto programu využít výměnu zkušeností v dané oblasti v rámci celé 

Evropské unie. 

 

 

 



 
 

V uplynulém týdnu dostali všichni žadatelé oznámení o výsledcích hodnocení. Ti, 

kteří se závěry hodnocení nesouhlasí, mají možnost se odvolat. Následovat bude 

sestavení pořadníků projektů na základě získaných bodů pro jednotlivá opatření 

programu a vystavení rozhodnutí o udělení dotace. Konečné rozhodnutí o výběru 

projektů padne do poloviny prosince 2004, což je zcela v souladu se závazným 

harmonogramem realizace tohoto celoevropského programu. 

Více informací o Programu Iniciativy Společenství EQUAL je možno získat na 

stránkách www.equalcr.cz.  

  

 

 

  

 

 
 
V Praze dne 15. 11. 2004                               Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV  

  
 

 

 
 

 
 

 
  

  


